4 апреля на профориентационных занятиях «Россия – мои горизонты» по теме «Россия промышленная: узнаю о профессиях и достижениях страны в сфере промышленности и производства» обучающиеся познакомились с промышленностью России и убедились, как много она значит для нашей страны. Ребята узнали, как развивалась промышленная сфера, какие направления в ней есть и о новых российских достижениях. Учащиеся поняли, что от промышленности зависит экономика всей страны, транспорт, топливноэнергетический комплекс. В этой сфере множество разных и очень интересных профессий. Полученные знания помогут ребятам определиться с направлением и будущей профессией.



